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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DO CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE
ESTADUAL DE CAMPINAS.

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FAC-
ULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos quatro dias
do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às quinze horas, na Sala da Coordenadoria de Pós-
Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. José
Geraldo Pena de Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. André
Franceschi de Angelis, Prof. Dr. Francisco José Arnold e Prof. Dr. Peterson Bueno de Moraes.
Item I Aprovação da Pauta O Senhor Presidente solicita que o item 5 da Ordem do Dia passe
para o Expediente. Em votação foi aprovado por unanimidade a alteração proposta. Item III Ex-
pediente 1. Processo de Seleção Alunos Especiais - O Sr. Presidente diz que fará um documento
com os problemas detectados no processo seletivo para alunos especiais e que será apresentado
na reunião geral com os docentes credenciados no programa. Item 2. Interessados em Solicitar
Professor Visitante - O Senhor Presidente. Informa que o Prof. Dr. André Franceschi de Angelis
e Profa Dra Regina Lúcia de Oliveira Moraes, mostraram interesse em solicitar a vinda de profes-
sor visitante no edital da PRP. Item 3. Capa dos Documentos finais de Exame de Qualificação
O Senhor Presidente, apresenta os modelos de capa para padronizar os Exames de Qualificação.
Os membros da CPG aprovam a capa verde e o Senhor Presidente irá passar o modelo para o
departamento de Informática que deverá fazer sugestões para implantação da capa em todos tra-
balhos dos exames de qualificação. Item 4. Desligamento do Discente Luiz Fernando Rosa Filho
- O Senhor Presidente informa que este aluno foi desligado pela Diretoria Acadêmica (DAC), por
ter ficado com CR menor que 3,0. Em discussão o Prof. Dr. Francisco diz que este aluno cursou
a disciplina dele e que não foi muito aplicado e sua nota foi mediana. Os membros manifestam
que o orientador Prof. Dr. Leonardo Lorenzo Bravo Roger será comunicado do fato. Após
ciência do orientador a CPG voltará a discutir a situação do aluno. 5 Outros Assuntos. 5.1. O
Senhor Presidente informa sobre o Projeto FINEP que esta sendo preparado pelos docentes e,
se aprovado, ajudará de forma significativa à estrutura de pesquisa da Faculdade de Tecnologia
-FT. 5.2 Informa sobre o Coleta CAPES e que a atualizações nas informações SIPEX devem ser
feitas até dia 09 de fevereiro de 2010. 5.3 Após o carnaval o coordenador agendou uma reunião
com a PRPG para verificar as pendências e qualidade das informações. 5.4 Alunos Especiais. O
Senhor Presidente comenta que devido o número elevado de inscrições deve-se pensar alternativas
para a seleção de alunos especiais. O Prof. André diz que é necessário agendar uma Reunião
com todos os professores da pós-graduação para expor estes problemas e perceber a opinião de
todos. IV Ordem do Dia. Item 1 Solicitação de Credenciamento da Prof. Dra. Eliane Martins
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para Co-orientar a Aluna Aline Cristina Fadel Em apreciação o Prof. Dr. André, diz para a
Faculdade de Tecnologia FT seria muito interessante que esta professora pertencesse ao quadro
de credenciamento, pois ela é reconhecida internacionalmente. Em votação o credenciamento e
aprovado por unanimidade. Item 2 Solicitação de co-orientação da Profa Dra. Gisela de Aragão
Umbuzeiro para co-orientar a discente Aysy Anne Andrade Duarte Em apreciação a co-orientação
e aprovada por unanimidade. Item 3 Aprovação dos Pareceres de Aprovação dos Exames de
Qualificação - Senhor Presidente informa que as solicitações dos exames de qualificação foram
aprovadas adreferendum e precisam da aprovação da CPG. O Prof. Dr. André manifesta-se
favorável e diz que os próximos exames de qualificação deverão respeitar as normas de entrega
de material ou então a CPG deve repensar nas normas e retirar este item da norma. O Senhor
Presidente diz que o orientador deve ter consciência de que ele também está sendo avaliado e
não apenas o aluno. Ele diz ainda que os orientadores devem acompanhar mais de perto o desen-
volvimento das dissertações. Sugere que o exame de qualificação deve acontecer até dezembro
para que se tenha tempo de efetuar um novo exame caso o aluno reprove. Em votação todas
as solicitações dos Exames de Qualificação são aprovadas por unanimidade. 4 Realização do
Workshop para Alunos de Mestrado - Este evento deverá ocorrer em agosto para todos os alunos
que irão defender o mestrado até o final do ano (obrigatoriamente). O Prof. Dr. Peterson diz
que fará um levantamento junto a Escola de Saneamento que tem desenvolvido um trabalho
semelhante e trará idéias para o Workshop. O Prof. Dr. André diz que a USP também faz
workshop e que os professores ficam responsáveis por alguns artigos e emitem parecer sobre os
mesmos. Em votação, fica aprovado por unanimidade a realização do workshop. 5- Calendário
de Reuniões O Senhor Presidente apresenta o calendário de Reuniões para o ano de 2010, em
votação o calendário e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Pres-
idente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente
Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.
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